

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:365015-2016:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Krosno: Różne produkty lecznicze
2016/S 202-365015**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 184-329596)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Wojewódzki Szpital Podkarpacki im. Jana Pawła II
ul. Korczyńska 57

Krosno

38-400

Polska

Osoba do kontaktów: Wojewódzki Szpital Podkarpacki im. Jana Pawła II w Krośnie

Tel.: +48 134978497

E-mail: sezam.szpital@krosno.med.pl

Faks: +48 134978497

Kod NUTS: PL323

Adresy internetowe:

Główny adres: www.krosno.med.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup wraz z dostawą produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych.

Numer referencyjny: EZ/215/69/2016

II.1.2) Główny kod CPV

33690000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest zakup wraz z dostawą produktów leczniczych stosowanych w programach lekowych, których szczegółowy opis zawiera zał. nr 2 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/10/2016

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 184-329596](http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:365015-2016:TEXT:PL:HTML)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

Wadium

1.Oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości odpowiednio:

Pakiet 1 11 000 PLN;

Pakiet 2 2800 PLN;

Pakiet 3 15 000 PLN;

Pakiet 4 15 600 PLN;

Pakiet 5 1 600 PLN;

Pakiet 6 25 300 PLN;

Pakiet 7 2 300 PLN;

Pakiet 8 7 900 PLN;

Pakiet 9 1 700 PLN;

Pakiet 10 4 500 PLN;

Pakiet 11 730 PLN;

Pakiet 12 5 000 PLN;

Pakiet 13 36 800 PLN;

Pakiet 14 1 900 PLN;

Pakiet 15 4 200 PLN;

Pakiet 16 2 300 PLN;

Pakiet 17 12 500 PLN;

Pakiet 18 9 000 PLN;

Pakiet 19 1 200 PLN;

Pozostałe wymagania zostały określone w rozdz. XII SIWZ.

Powinno być:

Wadium

1.Oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości odpowiednio:

Pakiet 1 11 000 PLN

Pakiet 2 2800 PLN

Pakiet 3 15 000 PLN

Pakiet 4 15 600 PLN

Pakiet 5 1 600 PLN

Pakiet 6 21 100 PLN

Pakiet nr 6A 4200 PLN

Pakiet 7 2 300 PLN

Pakiet 8 7 900 PLN

Pakiet 9 1 700 PLN

Pakiet 10 4 500 PLN

Pakiet 11 730 PLN

Pakiet 12 5 000 PLN

Pakiet 13 36 800 PLN

Pakiet 14 1 900 PLN

Pakiet 15 4 200 PLN

Pakiet 16 2 300 PLN

Pakiet 17 12 500 PLN

Pakiet 18 9 000 PLN

Pakiet 19 1 200 PLN

Pozostałe wymagania zostały określone w rozdz. XII SIWZ.

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Data: 27/10/2016

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 02/11/2016

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 27/10/2016

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 02/11/2016

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 27/10/2016

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 02/11/2016

Czas lokalny: 10:15

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 26/12/2016

Powinno być:

Data: 01/01/2017

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**